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ROČNÍK XVII.

Radostné Vánoce a hodně pevného zdraví v novém roce 
přeje všem občanům Zastupitelstvo obce Neubuz

Těmito slovy si vzájemně přejeme 
o vánočních svátcích. Vánoce mají své 
zvláštní kouzlo, ve kterém je ukryta 
naděje. Skrývá se v nich touha po poko-

ji, vzájemném sdílení a lidské pospolitosti. Radost z toho, že 
jsme obklopeni těmi, kdo nás mají rádi, že se můžeme vzájemně 
obdarovávat. Více vycházíme ze sebe a myslíme na druhé. Jejich 
radost se pak stane i naší radostí podle známého úsloví, že sdíle-
ná radost je dvojnásobná radost.

Možná, že bychom si měli zachovat nastálo něco z dítěte, kte-
rým jsme kdysi byli. Třeba radostné a dychtivé očekávání, co 
nám život přinese navzdory tomu, že jsme možná už v životě utr-
pěli mnohou ránu a přestáli mnohou bouři. Dokud můžeme mít 
někoho rádi, stojí za to žít! Jen to, co něco stojí, za něco stojí.

Snažme se nestresovat a poddejme se radosti, kterou v těchto 
týdnech zažívají děti. Zářící oči a netrpělivé čekání na Štědrý 
den. 

Vánoce jsou obdobím, které v nás probouzí to lepší, co je 
v nás. Dáváme lidem ve svém okolí kousek ze svého života, chce-
me jim udělat radost, nějak je obdarovat. Není třeba se přípra-
vami udřít k smrti. Důležité je, že budeme spolu, že si vzájemně 
darujeme svůj čas a svou radost. Udělejme si proto dostatek 
času, abychom ho mohli strávit s těmi, kdo jsou nám nejbližší.

Světla pomalu přibývá. Čtyři svíčky na adventním věnci vystří-
dá svátečně osvětlený a ozdobený strom. Zaznění zvonečku 
zahajuje slavnostní večer. Přejeme si navzájem radostné 
a pokojné Vánoce. Kéž by nám zůstalo otevřené srdce pro radost 
a lásku i pro další dny. Abychom k sobě nebyli milí jen jednou 
v roce, ale aby podobných chvil v našem životě přibývalo!!!

Krásné Vánoce chceme vám přát, aby měl člověk člověka rád, 
aby jeden druhému víc štěstí přál, aby i ten nový rok za to stál.
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Z  JEDNÁNÍ 

Zastupitelstva obce Neubuz

ZO schválilo:
- rozpočet na rok 2009 – příjmy i vý-

daje činí 5.018.000,- Kč
- složení inventarizační komise a pří-

pravu inventarizace
- výpověď nájemní smlouvy na 

pozemky s p.Minaříkem
- uzavření náj. smlouvy s p. Švédou
- příspěvek obci Dešná na osvětlení 

10.000,- Kč
- HC Vsetín –ženy – 3.000,- Kč
- pořádání a financování Mikulášské 

besídky
- změnu územního plánu č. 4 – opat-

ření obecné povahy
- zástupce pro věci stavební pro jed-

nání se SÚ Vizovice – územní plánová-
ní ing. Zábojníkovou

- žádost o změnu územního plánu p. 
Renaty Janů a manželů Čechových 
č. p. 43

- plán kulturních akcí na leden a únor 
2009 – košt, končiny, zájezd do sklepa, 
karneval.

TERMÍNY SVOZU ODPADU 

V ROCE 2009
• Plasty
4. února, 1. dubna, 3. června, 
5. srpna, 7. října, 2. prosince
• Nebezpečný odpad
27. května, 11. listopadu
• Komunální odpad
Popelnice – každý čtvrtek
• Velkoobjemový odpad 
- kontejnery 2 x ročně – jaro, podzim

Šťastné a veselé
vánoční svátky, které jsou ty nejkrás-

nější a nejoblíbenější v celém roce. 
K vánocům mimo jiné odedávna patří 
vánoční stromeček, který je symbolem 
Vánoc. Ozdobí se na Štědrý den a lidé 
si pod něj kladou nejen dárky pro své 
nejbližší, ale také vánoční a novoroční 
přání.

Oheň v krbu tiše praská, 
v našich srdcích klid a láska. 
Z oblohy se sype sníh, 
vločky tančí v závějích.
Kouzelné, radostí naplněné Vánoce 

a šťastný nový rok 2009 všem našim 
spoluobčanům a lidem Dobré vůle ze 
srdce přeje 

Vaše knihovnice 
Milada Hynčicová.

Víceúčelový sportovní areál je už téměř hotový. Zbývá dodělat přípojku el. energie a na jaře zasít trávníky.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
V sobotu 3. ledna proběhne v Neubuzi Tříkrálová sbírka. Navštíví Vás malí i velcí 

koledníci se zapečetěnou pokladničkou. Sbírku organizuje Charita Zlín. Výtěžek 
sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi 
v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí. Děkujeme za přispění.

ŽIVÝ BETLÉM
V nedě l i 21.prosince dopoledne 

v době mezi bohoslužbami budou na 
náměstí před kostelem skauti převádět 
Živý betlém a rozdávat Betlémské svět-
lo. Budou se také prodávat výrobky dětí. 
Výtěžek prodeje půjde na misijní dílo 
dětí do nejchudších zemí světa.

Adventní výstava betlémů

Výstava se konala již podruhé. Domi-
nantní betlém s vyřezávanými lipovými 
figurkami se zase rozrostl o pár postavi-
ček. K vidění byly dále betlémy malova-
né, keramické, voskové a pohyblivé. 
Výstavu vhodně doplňovala valašská 
vánoční jizba se zavěšeným stromkem, 
pecí, stolem plného  různých druhů 
valašských pokrmů. Také krojované 
figuríny a množství starého nářadí 
a nádobí nám ukázaly, jak se dříve 
skromně žilo. V neděli valašské jizbě 
vévodila přadlena, která všem ukázala 

jak se spřádá ovčí vlna na kolovrátku. 
Všichni návštěvníci výstavy vždy ztichli, 
když Petr ve valašském  kroji zahrál na 
dudy vánoční koledy. Hojná účast potvr-
dila, že výstava se povedla a všechny 
vánočně naladila.

Třetí adventní víkend uspořádal Petr Sovják se svými přáteli a rodinou ve 
společenské místnosti výstavu betlémů.



3

I n f o r m a č n í  s e r v i s

Senioři v akci
Každoroční setkání seniorů se letos 

uskutečnilo 7.listopadu. Společenská 
místnost praskala ve švech, tak velká 
byla letos účast. Po úvodním přípitku 
čekalo přítomné tradiční vystoupení dětí 
ze základní školy, tentokrát v lidovém 
tónu. Poté následovala večeře a pak se 
již všichni mohli věnovat tanci a zpěvu, 
při kterém je doprovázel pan Sedlář 
z Tečovic. Mezi seniory zavítal také Petr 
Sovják se „svojů mamů „ v krojích a 
zazpívali několik písní za doprovodu 
dud. Kulturní vystoupení završila břišní 
tanečnice, která vrtěla celým svým 
tělem za doprovodu exotické hudby. 
Večer se vydařil a někteří odcházeli až 
dlouho po půlnoci. Tak zase za rok !!!

Mikuláš v Neubuzi
Tak jak loni Mikuláš slíbil, přišel zase po roce mezi naše děti. Ptal se jich, jak plni-

ly sliby, které mu daly. Děti byly většinou sebekritické a přiznaly, že „někdy“ trošku 
zlobily. Ale byli i takoví, co byli 100% hodní. To byli ti nejmenší, co ještě pořádně 
neumí mluvit. Těm dal Anděl sladkou nadílku hned. Ostatní si ji museli zasloužit tím, 
že přednesli básničku nebo zazpívali písničku. Neposlušného Kubu, který prý nic 
neumí, si odnesl Čert do pekla. Všichni ostatní odešli spokojeně domů s pocitem, 
že bát se budou zase až za rok.

Školáci pro seniory
Písničkou a básničkou potěšili naši 

žáci srdíčka našich nejstarších obča-
nů. Podzimním zpíváním a hraním na 
flétny ukázali žáci, co vše se naučí ve 
škole. Zazpívali jim i bývalí žáci Míša 
s Kubou, kteří pokračují ve výuce 
zpěvu i hry na nástroj ve Zlíně. 

Děkujeme všem žákům za vystou-
pení.

 LS
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Sbor dobrovolných hasičů Neubuz

Turnaj v sálové kopané
Sportovní činnost r.2008 jsme ukončili účastí na 7. ročníku vánočního turnaje 

v sálové kopané v Trnavě. Zasportovat si jelo družstvo starších a mladších žáků. Po 
turnaji si děti prohlédly nový hasičský vůz SDH Slušovice. Moc se nám v Trnavě 
líbilo.

Plamen

Vánoční přání
Už nadešel nádherný vánoční čas
a kouzlo Vánoc je všude kolem nás.
Oheň v krbu tiše praská, 
v našich srdcích klid a láska.
Krásný stromek, zlaté jmelí, 
za okny ať sníh se bělí.
Stálé zdraví, pevný krok
ať provází Vás celý rok.
Krásné Vánoce a šťastný nový rok Vám 

všem přeje SDH Neubuz

Vzdělávání vedoucích
V sobotu 27. září jsme se zúčastnili 

pracovní porady vedoucích mládeže 
v kulturním domě v Kaňovicích. V dopo-
lední části porady jsme byli seznámeni 
s platnými změnami pro nový ročník hry 
Plamen 2008 / 2009. 

V odpoledních hodinách následovala 
obnova kvalifikace zakončená testem.

Na pracovní poradě bylo přítomno 47 
vedoucích mládeže. Podzimní část okresního kola hry 

Plamen se konala 11. 10. ve sportovním 
areálu Racková.

Ve dvou disciplínách soutěžili: Jana, 
Dominika, Míša, Kuba B., Dominik, 
Mirek, Kuba H., Ondra a Jirka.

V první disciplíně – Požární útok CTIF 
obdrželo 9členné družstvo devět trest-
ných bodů . Někteří se pořádně zapotili, 
než správně uvázali zadaný uzel.

Ve druhé disciplíně ZPV (závod 
požární všestrannosti) naše pětičlenné 
družstvo statečně bojovalo na trase 
dlouhé 3 km. Když už některým nestači-
ly síly, tak je Mirek Gargulák vzal na 
záda a běžel. Díky tomu celé družstvo 
ukončilo závod. Mirek se stal našim 
„Borcem na konec“. Z celkového počtu 

25 družstev se naši mladí hasiči umíst-
nili na 12. místě. 

Pečení perníků
Páteční předmikulášskou schůzku 

jsme si zpestřili pečením perníků. 
V rozehřáté troubě se pekly hvězdy a 
vůně se šířila do okolí. Co si děti 
napekly, to si snědly a ještě stihly vyro-
bit překvapení pro své blízké. V někte-
rých byla malá dušička, když přišli 
Čerti s Mikulášem a Andělem. 
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Myslivci

Zpráva pro rodiče mladých hasičů
Kroužek mladých hasičů bývá každý pátek v 16.30 na zbrojnici. Nyní probíhá jed-

nání, abychom mohli s dětmi jezdit v měsících leden-březen do tělocvičny. Děti 
seznámíme na každé schůzce s programem na další týden. Pokud budeme na 
zbrojnici, je nutné nosit si přezůvky, do tělocvičny sportovní obuv. Na soutěže si děti 
budou brát červená trička. Pokud se dítě nemůže zúčastnit schůzky a pořádaných 
závodů, je nutné o tom informovat vedoucí. Žádáme tímto rodiče o spolupráci, aby 
si děti zvykly, že mají nějakou povinnost a zodpovědnost, protože kroužek mladých 
hasičů je týmová práce a nikoliv zájem jednotlivců. 

Kontakt na vedoucí mládeže: 
Stanislav Tomšů 603 246 863 , 737 744 123, 737 836 018

Hodová zábava
V sobotu 25. října jsme pořádali hodo-

vou zábavu. Kdo měl zájem, přišel se 
pobavit, zazpívat a zatancovat si za 
doprovodu skupiny 1+1 z Liptálu (man-
želé Vráblíkovi). Kdo měl štěstí, ještě si 
odnesl hodnotné ceny z bohaté tombo-
ly. 

Sponzoři tomboly: 
MVDr. V. Gargulák (Yoplait), OÚ 

Neubuz, Dáša Sedláčková (Moštárna), 

manželé Macháčkovi, Staňka Sovjáková, 

Roman a Lucie, Michal a Michala, Petr 

Vala, Mirek Dubovský, Zdenka Tomšů 

(obchod), manželé Dubovští, Mirek 

Gargulák, SDH Neubuz, Petr Trunkát

Milí přátelé,  
adventní očekávání má pro každého 

z nás svůj vlastní charakter. Děti se těší 

nejprve na svatého Mikuláše a pak na 

dárky, které uvidí pod stromečkem. 

Školáci to mají zase spojeno s očeká-

váním prázdnin, které jsou letos mimo-

řádně dlouhé. Jistě i rodiče mají zase 

své vlastní očekávání, které je spojeno 

se starostí, aby letošní vánoce byly 

opravdu hezké pro celou rodinu. 

Nejdůležitější jsou však snahy o pro-

hloubení rodinných vztahů, aby rodin-

ná atmosféra byla opravdu pěkná. 

K tomu právě slouží ochota druhého 

obdarovat. 

Když se budeme sklánět u jesliček 

a nahlížet do toho velmi chudého pro-

storu, kde přišel na svět Pán Ježíš, je 

dobré si připomenout, že právě On je 

důvodem naší dobré vůle udělat dru-

hým radost. Pokud jsme prožívali 

adventní dobu spolu s Matkou Boží 

Pannou Marií, k čemž nás vlastně vede 

adventní liturgie, určitě nám neujde 

hlubší význam přítomnosti malého 

dítěte v jesličkách. Je to právě Boží 

Syn, který pro nás přišel na tento svět, 

aby náš svět byl stále více lidštější. On 

se stane skutečně lepším, když víme, 

že náš život vede do jiné vlasti, kde 

základní atmosférou je Bůh – Láska, 

který se stal člověkem.   

Přeji Vám, aby se stále více projevo-

valo naše dobré smýšlení a jednání 

vůči našim bližním. Až uplyne vánoční 

doba, aby každý z nás měl dobrý pocit 

ve svém srdci, že jsme rozdali hodně 

radosti a lásky a tím jsem přispěli také 

dobrým vztahům mezi námi. K tomu 

Vám vyprošuji Boží pomoc a z celého 

srdce žehnám.  Otec Emil 

Přicházejí vánoční svátky, čas zastavení a zamyšlení a také hodnocení uplynulé-
ho roku.

Také myslivci z Neubuze a Dešné bilancují už pomalu končící loveckou sezónu.
V roce 2008 jsme pokračovali v pracích na myslivecké klubovně, kde v létě pro-

běhlo první otvírání pro všechny občany a přátele myslivosti. Toto setkání jsme 
zopakovali ještě jednou v září. Byly zorganizovány brigády v Hájích, kdy byly vyře-
závány porosty bránícím mladým smrkům v jejich růstu.

Po lovecké stránce jsme byli taktéž úspěšní.
Bylo odlovena černá, srnčí i dančí zvěř, která se v minulých letech tolik u nás 

neobjevovala. Drobné zvěře stále není mnoho, ale pokud vyrazíte do lesa, určitě 
zajíčka, či bažanta uvidíte. Je to tím, že stále přikrmujeme a snažíme se o to, aby 
v době kladení byl v honitbách klid a zvěř nebyla rušena.

V příštím roce bychom rádi navázali na letošní letní posezení a znovu se setkali 
s přáteli a občany, kteří mají rádi přírodu.

Přejeme všem občanům příjemné prožití svátků vánočních, 
 pohodu a do nového roku 2009
  hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.
 Myslivecké sdružení Neubuz - Dešná

POZVÁNKA 
Sbor Dobrovolných hasičů Neubuz Vás zve na 

VÝROČNÍ VALNOU HROMADU, 
která se koná v sobotu 17.ledna 2009 v kulturní místnosti nad obchodem.

Začátek v 18:00 hodin

VČELAŘSKÉ OKÉNKO

Vážení přátelé, včelařský rok končí a 
příroda se ukládá ke spánku. Pro včelaře 
stále práce ještě pokračuje. Než zazimují 
svá včelstva, je nutné včelky třikrát pře-
léčit proti nemoci včel - varaóze. I přes 
veškerou snahu včelařů o svá včelstva 
musím konstatovat, že oproti roku 2006 
ubylo v naší ZO Slušovice 7 členů a 
máme o 100 včelstev méně. Letos zazi-
movalo 63 včelařů 467 včelstev. 

Výbor ZO se snaží tuto nedobrou situ-
aci řešit, proto jsme vděčni OÚ Neubuz 
za přízeň, kterou nám, včelařům, věnuje. 

Blíží se závěr roku 2008, proto přeji za 
všechny včelaře občanům Neubuze 
radostné prožití svátků vánočních a 
v dalším roce 2009 pevné zdraví.

Plán činnosti na I. pol. roku 2009
15. 2. 2009 - Výborová členská schůze 

v Neubuzi.
4.–5. dubna - 5. včelařská akademie 

ve Fryštáku, kde přijedou včelaři z celé 
Moravy.

16.–17. května - Tradiční VII. včelařská 
pouť na Sv. Hostýně.

25.–28. června - Národní výstava zví-
řat a včelařství v Brně-

Mezi nejdůležitější činnosti na ZO stále 
zůstává zdravotní stav včelstev a jejich 
léčení. Bez důsledného sledování zdra-
votního stavu včelstev bychom nebyli 
schopni včelaři. Podařilo se nám zlikvi-
dovat 3 ohniska včelího moru v naší ZO. 
Na tuto nemoc není prozatím žádného 
léku na světě, jen oheň. 

Chceme Vám připomenout, že podle 
světových vědců včelaři chovem včel 
dostávají za svou práci jen 10% tj. med, 
vosk, propolis avšak 90% jsou včely pro-
spěšné svým opylováním i planých rost-
lin pro zachování přírody.

  Místopředseda ZO včelařů MD
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Z   n a š í   š k o l y 

Podzimní dny otevřených dveří 

a slavnostní předávání Slabikáře
Je tu podzim a s ním i tradiční podzimní slavnosti s ohňostrojem.
Předcházela pečlivá příprava a výzdoba celé školy. Žáci tvořili spoustu krásných 

obrázků a výtvarných prací, ať už to byly slunečnice, jablíčka, ježci, listy či vyřezá-
vané dýně a ozdoby z přírodnin.

Dny otevřených dveří přivítaly návštěvníky jak v době vyučování, tak v odpoled-
ních i večerních hodinách. První den ráno zahájily děti zpěvem a tanečkem. Po 
hodinách českého jazyka a matematiky se pustily do výroby jednohubek a ovocných 
salátů a dověděli se taky něco o stolování. Tomu se budou ještě dále věnovat 
v hodinách prvouky a pracovních činnostech. Po obědě ve školní družině pak žáci 
malovali na sklo a vznikly tak krásné lampičky, které využili při večerním průvodu 
s ohňostrojem. Navečer, po prohlídce školy předvedli i ti nejmladší žáci kulturní 
vystoupení, slavnostně pak dostali Slabikář. Nic už nebránilo tomu vydat se na prů-
vod obcí zakončený ohňostrojem.

Pátek byl dnem projektovým. Letos si žáci vymysleli projekt Vesmír, složili básnič-
ky, vyhledali v časopisech a na internetu mnoho zajímavostí a ve svých družstvech 
vše vypracovali na velké archy. Žáci takto získávají další vědomosti a zkušenosti, 
které dále využívají v různých soutěžích. Kroužkem angličtiny, který vede studentka 
pedagogické fakulty Radana Hynčicová, byl zakončen projektový den. 

Děkujeme všem, kdo se na průběhu dní podílel a pomohl při jejich realizaci. 
HČ

Trnavský vršek 2008
V pátek dne 10. října se naše školič-

ka, jako již tradičně každý rok, zúčastni-
la běžeckého závodu v Trnavě. Ráno 
bylo zataženo a mlha, ale nakonec na 
nás vykouklo i naše roztomilé sluníčko. 

Do trnavské školy nás odvezl mikro-
bus, ihned po příjezdu byly rozděleny 
čísla všem závodníkům. Z každého roč-
níku běželi tři zástupci děvčat a kluků. 
I když trasa nebyla dlouhá, někteří z nás 
měli velké obavy. Prvňáčci vůbec nevě-
děli, do čeho jdou. Ale všechno jsme 
zvládli! Letos tam byla opravdu velká 
konkurence, na medailovou příčku 
dosáhl jenom Matěj Zábojník, který 
obsadil skvělé třetí místo. Ale i ostatní 
měli pěkná umístění v první desítce. 

A proto sláva vítězům a čest poraže-
ným! Už se těšíme na další ročník toho-
to běhu a pokusíme se víc trénovat!

Předtančení
Velmi pěkné vystoupení předvedly děti veřejnosti a rodičům na Přátelském 

posezení ve Slušovicích na Přerovské. Pásmo, lidové tanečky, country, to vše 
vede a vychovává děti k dobrému vztahu ke kulturnímu životu. Ačkoliv byl prostor 
větší než dříve na AB, stále byl nedostačující. Program byl velmi pestrý. Tanec 
zahájili žáci polonézou. Opravdu to brali vážně a hrdě volným krokem kráčeli 
chlapci ve vestě, v bílé košili a s motýlkem, děvčata v krásných bílých šatech ke 
společnému tanci. Jejich vystoupení bylo milé a všem dětem patří poděkování za 
pěkný kulturní zážitek.  LS

MŠ u nás ve škole
Spolupráce s MŠ Sluníčko se již stala 

tradicí. Neubuzskou školu navštívilo 50 
žáků předškoláčků.

Mezi dětmi byli i budoucí prvňáčci, 
kteří se chystají k nám v lednu na zápis. 
Děti společně zpívaly, naučily se tane-
ček a plnily úkoly do školního projektu 
Vesmír na naší škole.Starší žáci jim 
předvedli pohádku. Každá skupinka 
malovala marťánka nebo vesmírný 
dopravní prostředek.Své výtvory si ško-
láčci odnášeli do své školky. Také dosta-
li dárek od dětí vytvořený v pracovním 
vyučování a od paní místostarostky za 
pěkné obrázky získali lízátko.

 LS

Sportovní dopoledne
Protože počasí v listopadu bylo 

nezvykle teplé, využili jsme jej k celodo-
polední vycházce s plněním přírodověd-
ných a ekologických úkolů. Zavítali jsme 
na letiště Bílá Hlína, kde nás pan 
Prchal, místní pilot, zavedl do hangáru 
s letadly, řekl a ukázal spoustu zajíma-
vostí. Po svačince následovalo plnění 
úkolů. Prvňáčci hledali rozdíly mezi 
obrázky, starší pak luštili a doplňovali 
tajenky, odpovídali na otázky z přírody 
a ekologie. Házelo se do dálky kriketo-
vým míčkem, určovaly se světové stra-
ny i vesnice v nejbližším okolí. V cíli 
cesty ve Slušovicích jsme opékali špe-
káčky a hledali sladký poklad. Den se 
vydařil a děti získaly body v celoročním 
projektu Vesmír.  Hana Červenková
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PRAHA 2008
Již druhým rokem se naše škola zúčastnila poznávacího výletu do Prahy. 

A taky to bylo za odměnu (letošní šesťáci a naši školáci to měli za ztvárnění 
rolí v divadelním představení Princezna ze mlejna, kterou jsme hráli v červnu). 

Celkem nás jelo 18 lidí. Vyjížděli jsme 
už v pět hodin ráno z vlakového nádraží 
Zlín. S malými komplikacemi a dvou 
přestupech přijíždíme do našeho hlavní-
ho města. Už na Hlavním nádraží jsou 
děcka vykulené: „Tolik lidí všude, jenom 
abychom se neztratili!“ 

Naše první kroky vedou na Flóru, kde 
navštěvujeme trojrozměrné kino Imax- 
Dinosauři giganti Patagonie. Každý 
jsme obdrželi při vstupu do sálu speciel-
ní brýle, abychom mohli sledovat per-
fektní efekty! Byl to obrovský zážitek, 
s běžným kinem se to vůbec nedá srov-
nat.

Po následném ubytování a vydatné 
svačině jsme se vydali na procházku 
k Tančícímu domu podél Národního 
divadla. Nesmíme ovšem opomenout 
zážitek plavby lodí po řece Vltavě a 
jejím rameni zvaném Čertovka, spatřili 
jsme Kampu- ostrov uprostřed města. 
Krásně pohledy jsou na Malou Stranu, 
Staré Město a část Josefova se všemi 
významnými památkami a budovami 
a skvělým výkladem dokonce i v anglič-
tině! 

Prošli jsme Karlův most a Mostecké 
věže ( kdo nebyl líný, tak si vyšlapal i na 
věž a měl pěknou vyhlídku). Cestou po 
Nerudově ulici míjíme zajímavý dům U 
Dvou slunců, v němž žil básník Jan 
Neruda. Procházíme Malostranským 
náměstím s chrámem svatého Mikuláše, 
po Zámeckých schodech jsme dorazili 
k Pražskému hradu a chrámu svatého 
Víta, místu odpočinku českých králů. Do 
Zlaté uličky nás bohužel už nepustili, ale 
zato jsme stihli výměnu stráží. Všem 
nám pořádně vyhládlo a tak jsme si 

zasloužili večeři v Macdonaldu nebo 
v KFC. První den byl plný zážitků a tak 
skoro hned po příjezdu na Klamovku 
usínáme.

Hned druhý den ráno po snídani vyrá-
žíme na prohlídku Národního divadla. 
Sešli jsme až do podzemních prostor 6 
metrů pod Vltavou, kde se nacházejí 
základní kameny.Dovídáme se spoustu 
nových informací nejenom o požáru této 
stavby. Nejvíce nás uchválila scéna 
divadla s nádhernou oponou od malíře 
Vojtěcha Hynaise, která nahradila 
původní shořelou oponu. Všechny pro-
story byly překrásně vyzdobené malba-
mi našich předních umělců. Tato novo-
renesanční budova je opravdu chloubou 
národa.

Naše další putování vedlo na Vyše-
hrad - sídlo nejstarších českých knížat. 
Je zde kostel sv. Petra a Pavla, také 
slavný Vyšehradský hřbitov, který je 
pohřebištěm významných osobností 
českého národa.

Po obědě opět v „Mekáči“ máme naši 
předposlední zastávku Staré Město, 
jehož centrem je Staroměstské náměstí 
s věžemi gotického Týnského chrámu. 
Naši největší pozornost upoutala 
Staroměstská radnice s orlojem. Všichni 
jsme vyrazili na tuto věž a otevřel se 
nám nádherný pohled na střechy domů 
pražských čtvrtí a samozřejmě nám 
nemohlo ujít ani střídání apoštolů.

Poslední byl už jen hodinový rozchod 
v nákupním centru Palladium, kde jsme 
nakoupili dárky pro naše nejbližší. 

Na zpáteční cestě vlakem jsme neo-
pomněli projít jídelním vozem a dali 
jsme si i nějaké lahůdky a všichni Pepsi 
colu. 

Šťastně jsme se vrátili domů, počasí 
nám přálo a jsme nabytí nových dojmů 
a zkušeností. Nezbývá nic než se těšit 
na další výlet, kterých je na naší školič-
ce spousta. 

Poděkování také patří paní Zábojní-
kové a Hynčicové, kterým děkujeme za 
pomoc při organizaci v Praze.

 Petra Výchopňová
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Jubilanti:

1. 11. Cholasta Antonín, č.p. 45 60 let

6. 11. Hynčicová Božena, č.p. 6 81 let

19. 11. Hynčicová Emilie, č.p. 86 80 let

20. 11. Jarcovjáková Marie, č.p. 69 81 let

23. 11. Kobylíková Emilie, č.p. 9 60 let

29. 11. Zahořáková Marie, č.p. 89 82 let

3. 12. Oškera Eduard, č.p. 39 95 let

31. 12. Kašpárek Vladimír, č.p. 58 70 let

Úmrtí: 

18. 10. 2008, Semela Zdeněk, č.p. 55

Přihlášení:

Tupý Lubomír, č.p. 76

Bařinová Jarmila, č.p. 99

Mičolová Šárka, č.p. 103

Jsme v půli cesty...
Po podzimu se naše mužstvo 1. FC NEUBUZ umístilo na 3.místě tabulky. Muž-

stva jako Příluky a Bratřejov potvrdila, že jsou v naší soutěži favoriti. I když jsme 
vedoucí mužstvo Příluk na jejich hřišti porazili, už jsme bohužel doma nestačili na 
mužstvo Bratřejova. Takže 3. místo je pro nás přívětivé.

Novou soutěž jsme rozjížděli trošku nepřesvědčivě. S Jaroslavicema jsme jenom 
remizovali. Potom už jsme měli šňůru neporazitelnosti a dokonce jsme několik kol 
vévodili tabulce. Potom přišlo klopýtnutí s Lužkovicemi, a tak druhou polovinu sou-
těže už jsme nehráli v takové pohodě a nějaké ty body jsme poztráceli. Do jarních 
kol budeme muset více přidat na bojovnosti a kázni, s cílem zápas vyhrát! 

Co se týká samotného mužstva, tak by mělo zůstat pohromadě. Jenom Milan 
Kališ opustí naše řady, protože se vrací z hostování zpět do Březové. Místo něho, 
mám v hledáčku, 2–3 hráče, abychom mužstvo znovu doplnili. Milanovi Kališovi 
děkujeme, že nám pomohl v boji o pěkné umístění i za jeho 5 branek. 

A jak si střelecky vedli ostatní hráči mužstva? Nejlepším střelci v podzimním části 
soutěže: Pšenka Michal 10, Vrba Martin 9, Šebesta Milan 6, Kališ Milan 5, Huňa 
Pavel 3, Březík Martin 2, Sovják Jaroslav 1, Matula Petr 1, Rudl Martin 1, Ševců 
Robert 1.

KONEČNÁ TABULKA 

1. Příluky „B“ (31), 2. Bratřejov (30), 
3. Neubuz (22), 4. Lůžkovice „B“ (22), 
5. Jasenná (19), 6. Štípa „B“ (19), 7. 
Trnava (19), 8. Hvozdná „B“ (15), 9. 
Vizovice „B“ (13), 10. Jaroslavice „B“ 
(11), 11. Veselá „B“ (9), 12. Fryšták „C“ 
(8), 13. Vlčková (7).

Všem hráčům, fanouškům 

a příznivcům, kteří kolem fotbalu 

pracují přejeme klidné vánoční 

svátky. 

Dobrou pohodu, pevné zdraví 

a spokojenost v roce 2009. 

 Rudl Lucien

Sérii prosincových předvánočních 
akcí završila v úterý v podvečer 
vánoční besídka dětí základní školy. 

Besídka proběhla letos v odlišném 
duchu než jiné roky. Svátečně nastroje-
né děti nám samozřejmě předvedly 
celou řadu vánočních básní a písní. 
Zahrály nám hádanku, kterou jsme 
uhodli až s nápovědou. Zazpívali pár 
písniček v angličtině – kterým jsme, my 
neznalí světového jazyka, moc nerozu-
měli. Zkrátka je vidět, že znalosti našich 
dětí jsou stále větší. Poté se děti chytily 
zase svých fléten, paní učitelka houslí 
a začaly se zpívat koledy. A aby se 
nikdo nemohl vymlouvat, že nemůže 
zpívat, protože neumí text, na plátně se 
promítaly slova všech koled. A tak spo-
lečenská místnost zažila ve své historii 
největší sbor zpěváků. Po koledách 
následovala krátká přestávka, kterou 

všichni využili k nákupu na „jarmárku“. 
Prodávaly se zde vánoční výrobky, které 
děti samy vyrobily v hodinách výtvarné 
výchovy a ve družině. Zájem byl obrov-
ský, některé výrobky i pochyběly. 

Po přestávce si děti připravily módní 
přehlídku, která byla opravdu bombas-
tická. Za doprovodu hudby žáci převedli 
své oblíbené modely – jak sportovní, tak 
na běžné nošení, modely na dovolenou. 
Zavítaly k nám i tři modelky z Karibiku. 
A vše moderoval známý „Leoš Kubeš“, 
neboli Kuba Hynčica. Prostě super. Kam 
se na ně hrabou světová mola v Paříži 

nebo Miláně.

Moc děkujeme 
za krásně 
strávený 
podvečer!!!


